
Problèmes JO  1

Lucas assiste au tournoi de hockey 
de son frère.  

Il observe qu’il y a des places vides. 
Dans les gradins peuvent s’asseoir 
200 personnes. Il y a déjà 55 places 
occupées. Combien cela fait-il de 
sièges vides ?  



Problèmes JO  2

Aux Jeux olympiques de Sotchi, il y a 
17 disciplines olympiques. 6 sports 
utilisent des skis. Combien de sports 
se pratiquent-ils sans ski? 



Problèmes JO  3

L’équipe suisse a déjà remporté 5 
médailles d’or, 2 d’argent et 3 de 
bronze. Elle doit encore faire 8 
compétitions. Si elle remporte une 
médaille à chaque fois, combien va-
t-elle remporter de médailles en 
tout? 



Problèmes JO  4

L’équipe de Bob a pris avec elle 25 
barres de chocolat. Elle en a déjà 
mangé 12. Combien en reste-t-il 
pour la fin des compétitions? 



Problèmes JO  5

Dans le hangar des luges, il y a 90 
luges. Il y en a 12 rouges, 23 vertes et 
des oranges. Combien y a-t-il de 
luges orange? 



Problèmes JO  6

Pour loger les athlètes, les 
organisateurs ont loué des hôtels. Il y 
en a un de 35 chambres, un de 45 
chambres, un de 12 chambres, un 
de 67 chambres avec une piscine. 
Combien de chambres ont-ils 
louées?


